

困难中小學生免費圓才藝夢

慈善義工愛心助教再行動

本報3月22日訊(記者 許君麗 通訊員 王文娜 林偉強) 為促進慈善事業全面發展,讓貧困學生得到更多更好的學習機會,威海市慈善總會決定聯合市青少年活動中心,繼續實施“慈善義工愛心助教行動”項目,對困難家庭中中小學在學常年免費開展藝術特長培訓。

據悉,“慈善義工愛心助

教行動”項目輔導對象為環翠區、高區、經區、臨港區的低保家庭、低保邊緣家庭、殘疾人(一級、二級殘疾)家庭、上年度父母受到大病救助的困難家庭的中小學在學學生,輔導內容包括美術、舞蹈、声乐、主持表演、武術、乒乓球以及各類器樂專業,受助學生自主選報輔導課程。

愛心助教輔導地點位於威

海市青少年活動中心三個培訓部,分別為位於威海實驗一小北200米路西威海市青少年活動中心的市中心培訓部,高區沈陽路西2號(金海灣醫院北500米)的高區培訓部,經區市民文化中心的經區培訓部,符合條件的學生可選擇就近接受輔導。双休日輔導時間一般安排為上午8:00至12:00,下午1:00至5:00,節假日輔導時間另行

安排,具體見各培訓部課程表。

即日起,申請人需填寫《慈善義工愛心助教行動輔導申請表》,攜帶相關資料報戶口所在地村(居)委會初審,相關資料於4月19日前報市慈善總會辦公室,核定備案後與市青少年活動中心具體安排輔導事宜,市青少年活動中心負責通知受助學生具體的上課時間、地點。

社會考生 本月底高考體檢

本報3月22日訊(記者 李孟霏) 21日起,2016年高考體檢工作開始。各學校體檢時間為3月21日—4月1日,社會考生於3月31日到威海工業技術學校參加體檢。

凡報名參加普通高等學校招生考試(含春季及夏季)的所有考生均需參加體檢並按規定交納體檢費。填報軍事、公安、武警等高校考生還須參加由省軍區、省公安厅或有關高校組織的軍檢、面試或體能測試。市直各學校的體檢時間為3月21日—4月1日,市直社會考生於3月31日到威海工業技術學校參加體檢。

威海市招考工作人員提醒考生要從現在起做好準備。首先要注意個人衛生,合理飲食,不飲酒,預防感冒,不濫用藥物和補品,體檢前一週要盡量避免服用損肝藥物及營養品,以免影響轉氨酶檢測結果;體檢前一天,考生還要避免劇烈運動,晚餐宜清淡,要保證充足睡眠。其次抽血後需用拇指按壓針眼處5分鐘,制止揉擦。抽血當日要空腹,禁做上肢猛烈活動;最後視力不好者請提前準備好眼鏡,不能配戴隱形眼鏡。

六賊來“旅遊”,被一舉拿下

這是一聾啞人扒竊團伙,專門在公交通上下手

本報3月22日訊(記者 陶相銀) 20日下午至21日上午,威海市區接連發生四起公交通扒竊案。便衣民警展開突擊行動,於21日中午和夜間,相繼抓獲六名扒手。這六人均是聾啞人,在頭目李某的組織下來威海作案。而李某也是慣犯,曾多次組織聾啞人到威海進行扒竊。

20日下午,一女孩的錢包在公交通上失竊。車內監控錄像顯示,17時40分許,這名女孩背著背包上了41路公交通,兩名男青年隨後也上了車,並擠靠在女孩身後。兩男青年對視片刻後,互換位置,一人緊貼在女孩身後,另一人遮擋住一側乘客的視線。隨即,女孩身後的青年左手不斷抽動,約一分鐘後,手的動作幅度漸緩,又過兩分鐘後,青年的左手抽出。公交通到站後,兩人不緊不慢地下了車。期間,女孩毫無察覺。

便衣民警解釋,青年的手在抽動,說明他是在拉開女孩背包的拉鍊,之後他輕輕地把手伸進背包內摸索,直到把錢包抽出。

21日上午,威海市區又接連發生三起公交通扒竊案件。便衣偵察大隊民警在調取監控錄像,並對相關信息進行研判後,確認犯罪嫌疑為三人以上的團伙,兩兩交叉結伙作案,而這伙人只偷錢包不偷手機的行為,讓民警斷定這是一伙流竄作案的聾啞人盜竊團伙。



▲通過手語翻譯,民警訊問李某。

21日中午,犯罪嫌疑人李某、孫某在街頭被蹲守民警擒獲。根據聾啞人犯罪的特点,民警斷定該團伙會通過手機短信、QQ、微信等工具以文字聊天的方式聯繫。果不其然,其他團伙成員通過QQ與李某進行了聯繫,民警從中篩選了相關信息記錄,確認該團伙還有四名成員,均住在市區一旅館內。當晚20時30分許,抓捕民警趕到旅館,一舉將三男一女等四名犯罪嫌疑人抓獲,並當場繳獲被盜的錢包、身份證等物品一宗。

經查,該團伙以26歲的臨沂人李某為首,另外五人有兩

人來自臨沂,一人來自泰安,其餘兩人則分別來自福建、湖南。六人均有盜竊前科。

自2007年起,李某就經常來威海作案,作為頭目,他每次帶來的人都不一樣。民警說,聾啞人犯罪多是團伙性作案,聾啞人團伙相對外界很封閉,成員之間却很信任、很依賴,聚在一起同吃同住,不在一起時頻繁用短信、QQ、微信聯繫。李某就常常通過QQ、微信聯繫各地的聾啞人,不時邀請他們出來“旅

遊”,而所謂的“旅遊”就是到一個城市去扒竊。

22日,這六名扒手因涉嫌盜竊罪被刑事拘留。

好運成山頭 福地西霞口



掃描二維碼加關注
搶紅包贏門票

踏春西霞口 等你来

“免票紅包”

這個清明節,來西霞口,微信掃碼,就能提前搶紅包抵門票,分享朋友圈,還能免費拿門票!
具體活動詳情查看官方微信。

仙島鳥國——海驢島

西霞口神雕山野生動物園

成山頭
國家級風景名勝區
國家AAAA級旅遊景區
國家首批海洋公園

景區熱線: 0631-7834888 7834666
網址: www.xixiakou.com

自駕車線路: 海濱路 → 大慶路 → 疏港路 → 濱海大道 → 環海公路 (S704省道) → 西霞口度假區

各大旅行社均可報名